

相声表演艺术家

侯耀文病逝

(1948-2007)

侯耀文这个月工资是1.7万元
工资条还没来得及看

遗体告别仪式当天 仨准弟子正式拜师

十岁的小女儿还不知道父亲去世的消息

侯耀文的遗像昨日已经换成正式的照片,就是一张普通的黑背景半身照,除了微笑之外,没有其他的姿势。环绕着遗像,摆着家中至亲敬上的花圈,最中间的是一大一小两个花圈,上面分别写着“长女瓚瓚”、“幼女妞妞敬挽”。据悉,遗体告别仪式将于7月5日或6日在八宝山举行,而在告别仪式的当天,原本将在其六十大寿上拜师的3位“准徒弟”将正式举行拜师仪式,成为侯耀文门下弟子。

3位准弟子将正式拜师

生前,侯耀文门下有着30个徒弟,在侯耀文逝世后,30个徒弟从四面八方赶来,守候在师父的身边,帮助料理后事。如今侯耀文的家里人对于遗体告别

仪式的地点选择都没有什么异议,最重要的是希望侯耀文能走得安心。侯耀文生前原打算在下个月其六十大寿上再收3位弟子,如今侯耀文意外去世,

但3位准弟子仍旧希望能正式拜入侯门,侯耀文生前的老搭档石富宽证实,侯耀文遗体告别仪式的当天,也将举行这3人正式的拜师仪式。

小女儿尚不知情



侯耀文的大女儿侯瓚瓚

而侯耀文家庭方面,其一直未见得真面目的侯耀文的大女儿侯瓚瓚现今正和伯父侯耀华一同料理父亲的后事,侯耀文年仅10岁的小女儿妞妞对父亲的去世,尚不知情。侯瓚瓚30岁左右,现今一直守护在家中,和伯父侯耀华一

起料理父亲的后事。小女儿是其与第二位妻子袁茵生下的,现在刚10岁,而知情人透露,现在小女儿妞妞还不知道父亲去世的情况,家里人也害怕孩子太小,无法承受父亲去世的消息,打算找一个合适的机会再告诉孩子。

去世时没有痛苦表情

据参与抢救侯耀文的医务工作者称,侯耀文去世是因为心源性疾病,他去世时面部表情和常人无异,没有痛苦表情。后经铁路文工

团进一步证实为心肌梗塞。而家人证实侯耀文生前没有心脑血管病史。北京一体检中心的工作人员透露,侯耀文因工作原因,失约原定

于6月19日的体检。而侯耀文的好友透露,侯耀文去世前一天突然感觉胸闷,侯耀华说侯耀文当天上午就开始难受了。



侯耀文的遗像是光头时拍摄的一张照片,照片上的侯耀文面带笑容,十分亲切。

最后一个月工资1.7万元

昨日记者来到铁路文工团的侯耀文办公室,他的办公室很小,只有摆下办公桌和两把椅子的地方,但非常整洁。陪记者进去的孟卫东团长指着窗台上古色古香的花瓶和办公桌旁一个庞大的毛绒小鸡说:“看这些东西,就能知道他兴趣特别广,还好玩字画。这人爱玩也会玩,平时身体好着呢,要说谁有病也轮不到他呀。”记者还在侯耀文的桌上发现了两张工资条,一个是3月份的另一个是6月份的。一位姓高的老师说:“那是我前几天刚给他领的,他还没来得及看呢。”记者看到,6月份的实发工资是1.7万元左右。高老师解释说:“这是税后。他的工资里,演出补助占了大部分,没有演出,扣完税就没有钱了。这么大额,挣这些工资不多。”

本报综合报道



侯耀文的工资条

大型纪念活动在北京举行 歌声怀念常香玉

□晚报记者 杨伟

今年是豫剧大师常香玉逝世3周年,“纪念人民艺术家常香玉大型演出活动”将于7月6日-7日在北京全国政协礼堂隆重举行。在专场演出进行中,还将举行常香玉于1951年捐献的米格15“香玉剧社”战斗机模型的捐赠仪式。此次演出由央视著名主持人白燕升主持,并将在央视播出。

2003年12月,在京住院的常香玉大师得知奥运场馆建设工地有一场专门慰问农民工的演出时,不顾病痛折磨,在家人的搀扶下登上舞台,清唱了一段《柳河湾》,这成为她一生舞台生涯的绝唱。此次,参加演出的演员们将沿着大师当年的足迹重返北京,用唱腔来纪念这位艺术家。

《双龙记》中演元彪的儿子 谢霆锋赚奶粉钱不用替身

同张柏芝结婚让谢霆锋踏入人生另一个阶段,他与太太张柏芝的爱情结晶将于8月来到这个世界,而在8月份,由谢霆锋主演的动作电影《双龙记》也将上映,元彪、谢霆锋在影片中演身怀武艺的父子。

谢霆锋表示《双龙记》的经历就是自己的写照,由叛逆的性格变成了好男人。多年前的谢霆锋也经历过年轻气盛,而将为人父的他现在拼命赚奶粉钱,《双龙记》中打斗的戏都是亲自上阵。 平平

相约午夜
95009699
固话小灵通均可拨打

“河南关爱女性卫生健康工程”第三期:盛夏关爱篇

子宫颈的病变是女性非常常见的疾病,育龄妇女有一半以上患宫颈炎,据临床研究表明宫颈炎是不育的重要因素,也是流产的一个病因,严重的宫颈炎还会影响性生活……更值得提醒的是长期不治或久治不愈的宫颈炎被认为是宫颈癌发病的一个重要因素。预防宫颈疾病,提高生活质量,构建和谐社会,克不容缓——

别让宫颈疾病阻了幸福的道

案例一 宫颈炎让她难圆母亲梦

小韦是一名30岁的公司职员,6年前因为工作繁忙而实施了人工流产手术。非常不幸的是,手术后由于感染她患上了急性宫颈炎。后来她到武警河南总队医院就诊的时候,医生告诉她,由于治疗不及时,她的病情已转为慢性宫颈炎。让小韦没想到的是,她留下了永久的遗憾,那就是当她想做母亲的时候却无法生育。

专家说法: 宫颈炎能导致女性不孕

武警河南总队医院妇科中心主

任柳书勤告诉笔者:慢性宫颈炎是妇科疾病中最常见的一种,多见于分娩、流产或手术损伤宫颈后,病原体侵入而引起感染,并由急性宫颈炎转变而来。

许多女性急性宫颈炎症状不太明显,一般常被忽略而直接发生慢性宫颈炎。柳主任说,阴道分泌物过多的患者,约20%~25%是由宫颈炎所致,若因炎症造成的白带粘稠脓性,会不利于精子通过宫颈管,从而导致不孕。

案例二 宫颈炎病变酿恶果

当26岁的小丽拿到化验单的刹那,觉得就像被电击中了一样,全身上下麻麻的,晕晕的。“怎么

就成癌了呢?”小丽就站在那里一动不动的眼泪一个劲儿的往下流。原来小丽早在两年前在参加单位体检时就知道自己患了宫颈炎,可是觉得没什么症状就没太在意。可是如今出现这样的结果,无疑是给小丽带来了沉重的打击。

专家说法 定期筛查远离宫颈恶变

有关调查资料显示,我国青少年目前性成熟年龄普遍比上个世纪七十年代提前了4~5岁,在20岁左右的年轻人当中,79%有过婚前性行为,在农村地区超过80%,婚前性行为呈现出低龄化的趋势。

据笔者从武警医院妇科中心专

家处了解到,早婚早育、有流产史、拥有多名性伴侣的女性,都是宫颈癌的高发人群。有资料表明,有多个性伴侣的妇女患宫颈癌的危险性比只有一个性伴侣者高2~3倍以上。过早有性经历、尤其在18岁以前有性经历,或性伴侣多,经常有不洁性交的女性是宫颈癌的高危人群之一。

专家提醒:正确认识宫颈炎 远离健康危害

柳书勤主任说:宫颈炎是常见妇科病,但当前许多女性朋友对此病并不了解,存在着一些认识误区。一种人认为,结了婚的女性就有可能患宫颈炎,它既不影响工作又不影响生活,无足轻重,治疗与

不治疗都一样。另一种人认为,宫颈炎是癌前病变,谈癌色变,产生“恐癌症”而影响个人情绪乃至日常生活,这些都是不正确的。慢性宫颈炎和宫颈癌有一些共同症状,如性交后出现阴道点滴出血或白带带血丝。出现此种情形,一定要作宫颈涂片、阴道镜等,排除癌症后再治疗宫颈炎。

特别提醒

由河南省妇联宣传部惟一指定,武警医院承办的“河南关爱女性卫生健康工程”,是一个“关爱健康,远离疾病”为宗旨的大型公益活动。本活动整整持续10个多月,得到了省妇联及相关媒体的大力支持与参与,此活动将开展健康讲座、援助救治、社区健康咨询等一系列便民服务及优惠措施,详情请及时关注武警医院内公告和查询健康网站www.hnwfjk.com,也可致电0371-66969787进行咨询。